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Fra: TMFKP BPM Rådhuspost  
Sendt: 5. juni 2025 08:58 
Til: Niels Efterstigaard Bjerrum  
Emne: Svar på politikerspørgsmål stillet af Niels E. Bjerrum (A) den 24. april 2025 om fri passage ved Bohlendachvej, 
eDoc 2025-0129131 

Kære Niels E. Bjerrum, MB 

På vegne af Lena Kongsbach, vicedirektør i Bygge-, Parkerings- og Miljømyndigheden, sender jeg dig hermed 
svar på din henvendelse af 24. april 2025 vedr. fri passage ved Bohlendachvej. 

Med venlig hilsen  

Tanja Winsløw 
BPM Sekretariat 
_________________________________________ 
KØBENHAVNS KOMMUNE  
Teknik- og Miljøforvaltningen  
Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed 



Bygge-, Parkerings- og Miljømyndighed 
Teknik- og Miljøforvaltningen  

Besvarelse vedrørende afspærring på Bohlendachvej 
Medlem af Borgerrepræsentationen Niels E. Bjerrum (A) har den 24. 
april 2025 stillet følgende spørgsmål til Teknik- og Miljøforvaltningen. 

Spørgsmål 
Se vedhæftet kort, der viser et område, hvor der er afspærret for fri pas-
sage - er den afspærring lovlig? Hvad kan vi politisk gøre for at få gen-
nemført en fri passage? 

Kortet, der henvises til, er dette: 

Svar 
Forvaltningen har i 1999 givet byggetilladelse i en byggesag på Bohlen-
dachvej (sagsnr. 146618~5). I byggetilladelsen er der stillet vilkår om, at 
det pågældende område skal være offentligt tilgængeligt. Dette vilkår 
blev stillet med hjemmel i den lokalplan, der var gældende på an-
søgningstidspunktet (lokalplan 219 ”Holmen” fra 1993). Jf. lokalplanens 
§ 12 stk. 5 a, var der også på daværende tidspunkt krav om offentlig til-
gængelighed. Det er derfor forvaltningens umiddelbare vurdering, at 
der er tale om et ulovligt forhold.

Forvaltningen vil derfor indlede dialog med ejendomsejer om, at det 
pågældende område lovliggøres, så det er i overensstemmelse med 
byggetilladelsen.   

Svaret er offentligt tilgængeligt på https://www.kk.dk/politik/politiske-
udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-
miljoeforvaltningen.  

Lena Kongsbach 
Vicedirektør 
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